

МОЛОДЁЖИ О СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЯХ

16 февраля состоялся вечер-посвящение «Семья – это не главное. Это всё!», посвященный открытию Года семьи. Организаторами этого мероприятия были Приход храма Богоявления Господня п.Морки, Центральная библиотека и отдел ЗАГС. На встречу были приглашены обучающиеся старших классов МСШ №1.

В этот день в торжественной обстановке с Годом семьи поздравляли многодетные семейные пары Николаевых, Михайловых и Розмановых. Супруги остались свои подписи в «Почетной книге юбиляров Моркинского района». Все эти семьи являются активными прихожанами нашего храма. Всем им были вручены памятные подарки. Со словами напутствия важности роли семьи



в современном обществе и семейных ценностях, о духовности отношений рассказал протоиерей Леонтий Очетов. Батюшка подчеркнул, что главное в семье – это возможность послужить своему

добрые плоды и послужит развитию семейных ценностей. Всем любви, мира и Божия благословения!

ближнему и раскрыть в себе дар жертвенности. При этом любая семья должна начинаться с любви, целомудрия и взаимопонимания. Протоиерей Леонтий в своей беседе рассказал о важности образа отца в семье. Именно отец должен подавать пример служения Богу и вести близких к нему.

Всех присутствующих обучающихся батюшка поздравил с Днем православной молодежи. Пожелал им крепкой веры, мужества и мудрости!

Мы надеемся, что данное мероприятие принесет свои